

主後二零二三年十二月刊

第 320 期

佳美月刊

佳美團契 Glorious Family Fellowship

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

目 錄

- 03 得救见证 / 杜佳伦
09 信主见证 / 黄美榆
14 得救见证 / Jerry Wang
17 见证分享 / 侯侯俊彦
29 见证分享 / 彭爱云
39 认罪悔改洁净 / 赵汉武
44 徵稿通知

**你们得救是本乎恩，也因着信；
这并不是出於自己，乃是神所赐的。**

~ 以弗所书 2：8 ~

得救见证

杜佳伦

主内的弟兄姐妹平安！我是杜佳伦，出生于辽宁，2013 年来到 OSU 就读 ECE 专业的研究生，现在是一名芯片工程师。我和我太太丛雯于 2016 年结婚，育有两个儿子。2022 年决志信主。

最初接触基督信仰是在 2013 年刚到美国的时候，我的寄宿家庭是教会的陈静阿姨，如今她已经搬到加州。在她的带领下，我第一次走进了教会，第一次参加教会的活动，第一次参加感恩节的家庭聚会，如今想来真是感谢主的带领与恩典，让刚到这个陌生环境的我感受

到了许多热情和温暖。但当时的我对基督信仰，甚至一般意义的宗教，都是抱有怀疑态度的，觉得信主并没有办法帮助我的学业，更没有办法帮助我找到一份好工作或者留在美国，于是很可惜错过了这次蒙恩的机会。

接下来的几年，我完成了毕业，工作，结婚，生子，在人生的 checklist 上面画上了一个又一个记号。这在旁人看来可能就是顺遂的人生吧，但事实上每当完成了一个目标的那种满足和喜悦很快就会过去，随之而来的是持久的迷茫和焦虑，这时我会尽快找到一个新的目标或者干脆用娱乐来填充和麻痹自己，让自己

无暇焦虑。

这种感受在疫情以后变得更加强烈，但也正是因为疫情，让我有时间去思考很多以前没有思考过的问题，例如科学是这个世界唯一的解释吗，人生的意义在哪。在一次次求索中，我发现这些问题都无法在科学和理性的框架下找到答案，逐渐我将心转向了基督信仰。

2022 年在朋友的推荐下，我参加了底特律华人教会肃之弟兄的基督教课程，肃之弟兄是一位有着 30 年经验的工程师，深入浅出的讲解让我从历史客观的角度认识了救主基督和基督教，同时我也深受肃之弟兄在主的恩典下抗癌

成功并开始为主传道的鼓舞而决志信主。

信主以后，我重新回到了教会，在主内弟兄姐妹的帮助下，聆听福音，参加查经学习。当心门为主打开后，真的会感受到有圣灵住在里面，每一次查经、听牧师证道、唱诗，都会在不经意间受到感动与启发。几个月后，我发现原本生活里的迷茫和焦虑变得微不足道，取而代之的是平静和喜乐。逐渐的我学会慢下来，品味忙碌生活中难得的安宁。我也开始学习摄影，希望可以借着圣灵的感动，更多的记录下身边这美丽的世界。

在圣灵的带领下，我也更加能够听懂主的

话语，实实在在的明白自己是一个罪人。肉体的情欲、眼目的情欲和今生的骄傲，我终于发现原来就是它们在无时无刻捆绑着我，决定着我的所思所想所作所为。我也深切的明白即使受洗之后，作为罪人还是无法立刻摆脱这些束缚，但我相信有了圣灵的庇佑，我会更有能力去识别和抵挡这些来自世界的试探和诱惑。

最后引用哥林多前书 13 章 4-8 节经文与大家共勉：“爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒；爱是不自夸，不张狂，不作害羞的事，不求自己的益处，不轻易发怒，不计算人的恶，不喜欢不义，只喜欢真理；凡事包容，

凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。爱是永不止息。”



信主见证

黄美榆

感谢主，我亲眼看见神怎样翻转改变我的生命，并带我从黑暗入光明。2013年9月，我跟随父母搬到 Youngstown, Ohio, 当时我很沮丧，因为学校里没有中国人，加上我英语不好很不开心，父母忙于工作也没给我需要的关心。

后来经过一位姊妹的介绍去了当地的华人教会，那个星期日正好有场婚礼。当时的教会对我来说就是交朋友的地方，因为我在美国其他州时，每周五会定期去教会，和教会里的年青人们一起玩。我们家并不是信基督的，而是

拜偶像，所以当时我想我只是去教堂玩玩，并不会相信。去了当天的婚礼，看到很多华人很开心，也遇到了可以交谈的朋友，也认识了教堂的宋牧师宋师母和很多可爱的弟兄姊妹，当时婚礼结束后，他们就开始上清泉的课程，讲到耶稣，我一下子慌了，我一边听一边就在心里想，没关系我只是听听不会相信，因为当时受家人的影响，我对这个信仰很排斥，也不认识神。

在接下来的周六，弟兄姐妹们邀请我去牧师家参加中秋 BBQ 聚餐，聚餐结束后，晚上敬拜团就开始唱诗歌，当时我看见诗歌的歌词，

是关于神的，我并不理解，但是还是觉得唱歌挺好玩的，就跟着他们一起唱。后来带敬拜团的时玲姐说我不认识神的话唱这些诗歌也是不明白的，所以她就让牧师给我讲耶稣，当时我心里很害怕，就想如果他们发现我家里是信佛的怎么办，我并信什么耶稣啊，我的家人会骂我的。后来还是坐下来听牧师讲耶稣，牧师先给我讲了亚当夏娃的故事，然后讲到他们因为听了蛇的诡计而入了撒旦的陷阱，从此犯罪远离神，也说人的心就像一盏灯，本是明亮的，认识神的，但是因为祖先遗传下来的罪性而黑暗了，就不认识神了。我就当故事听完了

前面的部分，没想到当牧师讲到后部分的时候，说到神要喊三声我的名字，祂在我的心门口敲三下，若我愿意敞开心门，祂就进来，与我一同坐席。牧师就代替神叫了三声我的名字，你愿意打开你的心门让我进去吗？当时我被圣灵感动，差点流泪，但是我忍住了，可是我在心里说，神，我愿意，我愿意打开我的心。那是我第一次知道神，知道耶稣，可是我还是对这个信仰有点怀疑，没有真正的认识耶稣。

但是在之后的一段时间里，神借着他的奇妙带领让我真实感受到他的同在，我开始接受

这个信仰，认真地寻求祂。在 2013 年 11 月，我决定受洗，成为神的儿女，在神的带领下，我的属灵生命逐渐成长，让我真的看到自己的罪，只有耶稣的宝血可以洗净，也只有祂能带来医治和盼望。

得救见证

Jerry Wang

我对教会并不陌生。2017 年我父母来美国的时候，我就已经来过教会了，那个时候是我父母的好友李静阿姨把我们带到教会，但那个时候，我对参加教会活动并没有太多的热情，因为可能那个时候我的生活重心还在我的工作上。但是我与教会的缘分并没有结束。2019 年我妈再一次来到美国，我又一次到了教会，这一次我感受到了这里人的热情以及善良的目光。可能是因为时机依然没到吧，我没有继续参加教会活动，尤其是我妈回国以后。

从这第二次开始，我有时候一个人在空虚的时候会在周末来到教会隔着玻璃静静地坐着看着礼堂里面的人们祷告，我会想去感受为什么大家都对耶稣的信仰如此虔诚，感觉我想找一个答案，但终究还是没有任何收获。

然而疫情三年里，我在对死亡的思考以及恐惧中感到迷茫，并且时常因为自己常年社会活动的缺失而感到孤独。这种孤独无力感一直持续着，直到 Chloe 的出现。她邀请我来教会我便来了，并且我没有感到前两次来教会的陌生感，一切都很熟悉，也很适应，仿佛我回到家一样，一切都很舒适自然。

后来 Chloe 成了我的妻子，我想她是上帝

派來指引我的天使，派她來帶我回家。



见证分享

侯侯俊彦

我在 2008 年受洗，我初中毕业的时候，是我妈妈传福音给我的。在我 12 岁的时候，爸爸因为车祸去世了，妈妈为了进修，也为了转换一下心情，她选择去菲律宾读书。她在那里遇到了很多学神学的留学生，所以她有机会更多地认识神、了解神。妈妈受洗重生后，她就传福音给我，让我读箴言“给青年人的忠告”，我当时很感动，觉得妈妈的神，也是我的神，于是我就决定受洗了。

回想当时的自己，其实并不是懂的很多，

没怎么读圣经，只是遇到不开心的事情才会偶尔翻一翻《荒漠甘泉》，对神的认识也很少，也很少去教会。我记得自己唯一做的比较好的就是我当时会每天祷告，尽管每天的祷告都是很重复，但我仍然是每天睡觉前会背一遍主祷文，然后再给家里的每个人都祷告一下。有一次难得去了教会，听到牧师逐字逐句的讲解圣经，我还觉得很奇怪，我觉得那就像学校里的语文课，要分析作者的思想感情。坐在下面的我觉得很无聊，听着听着就睡着了，然后牧师再一说话，我又惊醒了。牧师看到台下打瞌睡又醒了我的我，就说了一句：“我把那个小朋友吵醒了”。听到自己被台上的牧师“点

名”，我特别不好意思，尤其当天还领圣餐，当牧师说：“已经受洗的基督徒请从座位上起立，我们一同领受圣餐”，想到自己已经受洗了，是要站起来领受圣餐的，但是又联想到刚刚自己听讲道的时候睡着了，我感觉无比愧疚，反思自己是一个“好基督徒”吗？基督徒到底应该是什么样的呢？另一件让我陷入思考的事是，有一次一个阿姨分享说：“她觉得主耶稣基督是与她同在的，所以在经历很多困难的时候，她就没有那么惧怕”。当天晚上，我就在我每天都重复的祷告中加了一句：“为什么那个阿姨能感受到神的同在呢？为什么我感受不到呢？神啊，我也希望

我能感受到神的同在。”

高中毕业后我就去了加拿大留学，刚刚去的时候我住在我舅舅舅妈家。有一天跟舅妈发生了矛盾，我内心觉得很委屈，晚上睡前很想找人说说心里的委屈，我想跟妈妈说，但是我们之间有时差。我想跟我表妹说，我表妹又睡着了。我想来想去，突然想到，我还有神，但是自从我出国留学以来，好像已经好几个月都没有祷告，没有跟神说话了。于是我爬起来，跪在床上，准备跟我的神诉说心中的难过。但是当我准备开口的时候，我又突然不知道从何说起，神应该已经知道事情的经过了，那我

还用从头开始讲么？好像也不用，那我说什么呢？于是我就跪在床上一直哭。这时突然就有一句圣经里的话出现在我脑中“不计算人的恶”，我突然觉得很震撼，这是神在回应我吗？就这短短的几个字，一下子就点醒了我，也让我看到了自己的不好，也教我学习了原谅。

后来，我找到了当地的华人教会，越来越多地团契、查经，有规律地去主日崇拜，听讲道时也会认真地记笔记，我越来越发现神的话语真的很有智慧。有一次我在地铁上，还一直在想之前读经和主日的信息有一些我不明白的

地方，想着想着，突然又一句话出现在我脑海中“惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福”，我顿时就觉得很感动，因为我好像变了，神在慢慢地改变我，让我越来越愿意与神亲近。

后来，虽然我生活上有很多困难，移民、上学、打工都让我觉得压力很大，尤其是学护士专业，让我觉得自己的语言不够好，实习的压力也很大，当时的我经常哭。我也问我当时的牧师，为什么我觉得自己不快乐呢？牧师告诉我，西敏小要理问答里的第一问答题就是：“人的主要目的是什么？答：人的主要目的

是，荣耀神，以祂为乐，直到永远”。这时我意识到，我需要去学习如何以神为乐。以后每次去团契、主日崇拜，我都会觉得神在透过牧师、弟兄姐妹的口来对我说话，来安慰我，我相信神在一步一步地带领我去面对那些难事。

前年，我突然得知我要搬到美国跟妈妈团聚。牧师在我离开加拿大之前的一次祷中提到：“神啊，你预备彥子的疆界，带领她……”，对于新的环境，对于未知，我有惧怕，也有期待，我不知道神为我预备的是什么。来了美国，我认识了 my 男朋友，但我们

不在一个城市，所以只能异地恋，同时也发现学历认证和考护士执照都比我想象的时间要久很多，我的心态就越来越不好。好不容易考出了执照，我以为我们终于要结束异地恋的时候，突然发现他的签证出了问题，需要回国重新签，而且不确定能不能成功签成。满心期待新生活步入正轨的我，知道这个消息就仿佛晴天霹雳，心里一下子涌出了很多疑问：那我还要搬家么？他如果签不成，回不来，那我们是不是就要分手了？到底神为我预备的疆界在哪呢？当天晚上，我有各种各样的担忧，我又难过又焦虑地睡不着觉。我要祷告的时候，

又突然不知该从何说起，于是我只能不停的重复：神啊，你担我的重担，神啊，你担我的重担！这时脑海里突然出现了一句话：每重担越担越轻省，这是赞美诗的歌词，我就顺着歌词往下想，想到副歌是：有许多未来的事情，我现在不能知透，但我知谁掌握明天，我也知谁牵我手。我突然感到了前所未有的平安，是呀，就算我不知道明天将如何，我也知道主必会与我同在，必会带领我，于是我就没有之前那么焦虑，可以入睡了。

后来男朋友的签证成功，我也搬到了哥伦布，我们在今年 7 月份结婚了，我也开始了在新城市找工作的进程。有次我们开高速公路，

中途在路边的麦当劳用餐，我突然发现麦当劳比我想的贵，再加上还没有找到工作，对自己也很不自信，我们在金钱上也很缺乏，我突然就很难过。一路上都在感慨为什么我们的生活那么难呢？为什么别人的生活都看起来一帆风顺，上学、工作都很顺利，而我却要绕一大圈，不停的换地方，到现在还在找工作？路上好几个小时我都在难过地喋喋不休，我老公试图安慰我说：一切都会好起来的，我们不用跟别人比较。但是对于陷入情绪的我，这些话我都听不进去，我依然很难过。我又继续说：以前牧师也讲过，不要跟普遍恩典下的人比普遍恩典，会有人比我们聪明，比我们条件好，我

知道不应该比较这些。说着说着我突然想到了路加福音 10 章 42 节：“但是不可少的只有一件，马利亚已经选择那上好的福分，是不能夺去的。”我瞬间被安慰，我为什么难过呢？为什么要陷在自己目前所没有的东西里？为什么要计较所谓的得失呢？我想要的是什么呢？神已经回应了我，亲自安慰了我，我的的确确是已经得到那上好的福分，是不可能被夺去呢。

从我受洗，到生活中的几个重要的阶段，到我最近的一些经历，我想分享的不只是神如何藉着圣灵提醒我，如何回应我。而是我清楚地知道，神是又真又活的，是会慢慢改变我们

的神，是会随时帮助我们的神。我从不感兴趣神的话语，到慢慢很感兴趣，圣灵会让我想起神的话。从之前祷告说我感受不到神的存在，到现在知道神无时无刻不与我同在。我知道生活上我们不可能一帆风顺，但是在神里面我们可以有平安，因为我们都已经得了那上好的福分了！正如耶稣在约翰福 16 章 33 节说：“我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。在世上，你们有苦难；但你们可以放心，我已经胜了世界

”。

见证分享

彭爱云

和大多数人一样，我曾无数次谋划过自己的人生，然而有两件事是我从未谋划过，甚至连做梦都未曾料想过的，一是我在十二年前成为了一名基督徒，二是我在五年前成为了三个孩子的妈妈。

我是 2011 年 7 月决志，同年 11 月 27 日在高台福音基督教会受洗信主的。在 2011 年 4 月来美访学之前，我对基督信仰了解甚少，虽然我妈是基督徒，虔诚的妈妈也曾经试着向我传过福音，自以为聪明的我当时是毫不犹豫地拒绝了，“妈，您信神我不反对，但是您别

拉我！”。我的言下之意是我不需要神，像我妈一样没有文化的老人才需要信仰，我能顺利博士毕业并成为南方一所 985 大学的副教授，不都是靠着自己努力获得的吗？

直到 2010 年 12 月 1 日，妈妈的突然离世，犹如晴天霹雳，给了我非常沉重的打击，我才在心灵深处开始强烈希望有神和灵魂的存在，因为只有这样，我才有可能再次见到我最亲爱的妈妈！想起妈妈为我们所做的一切和她未了的心愿，我真真切切感觉到了自己的渺小和生命的脆弱。我们自以为可以掌控命运，其实我们就像那热锅上的蚂蚁，面对死亡完全无

能为力。如果人死如灯灭，妈妈这辈子的奋斗和坚持对她个人而言岂不是白费了？人一辈子忙忙碌碌活着到底是为啥？我所追求的所谓事业有何意义？

带着这样的疑问和伤痛，四个月后我来到了俄亥俄州立大学，开始了我一年的访学生涯。我的博士室友肖晴把我带到了高台教会，此后我竟真的像“着了魔”似的被高台教会深深吸引住了，几乎每个周五晚上的查经和周日的主日崇拜我都没有落下。

通过听道和看圣经，我慢慢的明白了，教会的魔力在于这里有神的爱，有主耶稣作为众

基督徒的榜样。当主耶稣为普天下人的罪被钉十字架时，他为迫害他的人向天父祷告“父啊，赦免他们，因为他们所行的他们不知道”。这样的爱让我觉得不可思议，自认为敢爱敢恨的我第一次感受到自己的爱是多么狭隘！

除了去高台教会，我还参加过 IFI 所组织的活动，那些美国基督徒们不求回报地帮助非亲非故的中国留学生和访问学者，有的志愿者甚至已年过八十，他们的脸上洋溢着圣洁的光芒，那份安详、慈爱和对未来的信心和盼望，那份帮助他人的喜乐，让我由衷地向往和佩服。随着对基督信仰了解的深入，我逐渐被其

所倡导的爱折服了。

然而在无神论环境下成长起来的我，要从理性上接受超物质的神绝非易事。在中国，科学和信仰总是被对立起来看待，信神被认为是无知和迷信，深受此思想影响的我，在查阅了大量资料和听了教会牧师和长老们讲述的神存在和耶稣复活的证据，圣经预言被一一验证的历史事实，圣经所述事实不断被考古学和天文学证实的事例后，我的心门逐渐被打开了。在此期间，我还有幸听了北卡药学院系主任黄力夫所做的关于“科学与信仰”的报告，阅读了与我有着相似背景的里程先生所写的《游子

吟》，明白了是上帝创造了宇宙和自然规律，而科学的作用正是在于发现上帝所创造的自然规律，二者并不矛盾。“相信上帝是智慧的开始”，许多世界著名科学家都是敬畏上帝的基督徒。至此，我已经从感性上和理性上接受了基督信仰，于是在 2011 年 7 月 4 日作了决志祷告。

两个月后，我先生带着儿子来美探亲，在不到五个月的时间里，他从刚开始在高台教会听道时的打瞌睡和对上帝宣称自己是唯一神的极其不满，到后来被行仁兄、守仁牧师和其他主内弟兄姐妹完全说服而决志信主，再到后面

他热心于传福音，帮助十几个大陆来的访问学者决志信主，这一切完全超出了我的预想。

2012年4月，我们一家三口回到了广州，我们的生活表面平静如初，但我们的内心因为有了神而有了很大不同。2015年10月国家放开二胎后，我家大女儿于2016年11月顺利出生。然而，就在我和先生沉浸在照顾大女儿的忙碌和喜悦中时，2018年5月我发现自己怀上了老三，这个完全不在我们谋划中的孩子打破了我们原本平静的生活。当时国家尚未放开三胎，面临的困难和压力可想而知，怎么办？正当我在软弱中挣扎徘徊时，刚满12岁

的儿子的一句话点醒了我，让我感觉很羞愧，他说：“妈妈，你又不是神，你怎么能决定一个生命的生死？”是啊，我怎么能代替神做这个决定？是不是我过分夸大了面临的困难？此后，我终于决定放下一切顾虑，勇敢地去迎接这个孩子。主耶稣曾说“在世上，你们有苦难；但你们可以放心，我已经胜了世界。”（约翰福音 16：33）。12月24日平安夜这一天，我家老三顺利出生，真的是神所赐出人意外的“平安”！尽管老三出生后我们家确实面临很大的挑战，特别是我所在单位的逼迫，但是靠着主加给我们的力量和主内弟兄姐妹的鼓励和代祷，我们平安地度过了这一切。现在回

想起来，心里充满感恩，感恩神额外赐给我们一个如此聪明可爱的老三，感谢神的恩典和一路的保守，让我们一家五口于今年二月回到了熟悉的哥伦布，来到了歌城华人教会。

是啊，我们人的谋划算什么？《雅各书》4章13-15节这样写道：嘻！你们有话说：“今天明天我们要往某城里去，在那里住一年，做买卖得利。”其实明天如何，你们还不知道。你们的生命是什么呢？你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。你们只当说：“主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。”

一路走来，虽有起起伏伏，但每一步都有神的带领和保守。我们前面仍然面临许多挑战，但我们相信神，我们活在地球上的每一天，都要竭尽所能做荣神益人的事，其他的完全仰望交托给神。

认罪悔改洁净

赵汉武

你当懊悔你这罪恶，祈求主，或者你心里的意念可得赦免。

(使徒行传 8：22)

我们若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。 (约翰一书 1：7)

我们若认自己的罪，神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。父啊，我感谢祢的话语光照我，让我知道认罪悔改就像每日的洗手洗脸一样，洗手洗脸洁净肉体，认罪悔改洁净心灵，父啊，我愿认罪悔改。可我每次的懊悔后还是没有改，过了今天，明天依旧。

父啊，我认不尊祢为大的罪：对祢没有完全尊重顺服，平时做事以我为主，以我为神，争祢的名，荣耀自己。爱祢不真，没有尽心尽性尽力尽意，更没有爱人如己。

父啊，我认假冒伪善的罪：平时每年的立志，说做不一，说了没做，教导别人做的，自己不去做。和祢只说应得的求祢应许，而祢让做的束之高阁。对祢的命令听了就忘，不遵守遵行，执行半途而废。

父啊，我认在背后论断人的罪：平时自己带着自己的眼光看待别人，对别人挑肥减瘦，以外貌看人，且有论断他人说长道短，危害他

人。

父啊，我认难以舍弃自己的罪：自己错误的认为舍己是灭自己，对祢的话语没有明白，确不虚心学习，看自己比别人强，心怀鬼胎，怀疑别人对不起自己，对别人指指点点。

父啊，我认自己缺少自律难以守约的罪：读经祷告没长性，难坚持，没计划无规律，与主之约丢这忘那，不走心，只是表面的东西，难以深入。

父啊，我认我眼目的情欲，血气的情欲，今生的骄傲的罪：更是随处可见，每天都在世界上留恋忘返，忘不掉自己的旧思想，旧传

统，忘不掉不讨神喜悦的事情，对祢不忠。

父啊，我认我懒惰的罪：做事无上进，凡事马马虎糊，不学英语，不会开车，不干不净，和尚撞钟，得过且过，把重担让别人担当，自己轻闲自在，自私自利。父啊，我所欠祢的福音的债至今未还，我是一个大罪人。向祢认罪悔改。

父啊，求祢赦免，求祢查验我心，求祢将老我罪性和我的罪行一同在耶稣基督的十字架上钉死，求祢的宝血涂抹我的罪，使我进入祢的宝座前，蒙福蒙恩。愿祢的爱充满浇灌我，祢用油膏了我的头，使我福杯满溢。愿祢的光

和祢的话语光照启示我认罪悔改如同洗手洗脸
洗澡那样，天天如此。感谢天父赐我天天悔
改，洁净成为祢的仆人，祢的门徒。奉主耶稣
基督的名阿们！

傳福音，報好消息的人，他們的腳蹤何等佳美...

徵稿通知

佳美月刊編輯組誠懇邀請弟兄姐妹們、慕道友、以及朋友們積極使用並開墾這塊屬靈的園地，祈盼佳美月刊能夠成為弟兄姐妹之間心靈交流、共鳴、以及互通資訊的管道。同時也能夠成為神大大祝福的器皿，並在這末世宣揚福音，造就信徒。願佳美月刊的事工能蒙神大大的喜悅，也願神祝福祂的話語，賜福與在這塊園地辛勤耕耘的弟兄姐妹們。

佳美月刊廣泛的接受任何形式的來稿，包括散文、詩歌、圖畫、攝影，稿件內容包括（並不局限於）：

1. 個人見證、讀經心得、屬靈體會、一切勉勵並造就人的話語
2. 團契小組的集體見證、分享，以及鼓勵的話語
3. 團契福音事工見證
4. 特邀稿件、採訪、錄音，及譯文

佳美團契

團契主席：孫進 團契副主席：潘學良/ 月刊主編：南守彥/

本期責任編輯：張真 / 版面設計：肖晴、郭淑紅/

編輯：南守彥、張海燕、郝蘭峰、李方瑩、孫荔萍、白永紅、顧崢嶸、李曉、張真

哥城華人基督教會 Columbus Chinese Christian Church

4141 Maize Road, Columbus, Ohio 43224

Phone: (614)715-2212 Fax: (614)263-9298

www.columbusccc.org